

第三期“讲政策 讲机遇 讲落实 争一流”大讲堂开讲 南阳日报社“直播南阳”云播台现场直播

用好土地政策 服务项目建设

本报讯(全媒体记者 李萍)8月9日,南阳市“讲政策 讲机遇 讲落实 争一流”大讲堂第三期开讲,市长王智慧参会并就如何做好土地文章全力保障发展等进行了现场提问。

刘朝瑞、张生起、王毅、张富治、张明体、薄学斌、马冰、李永等出席。市委各部委、市直机关各部门、驻宛各有关单位主要负责同志等参加集中学习。

发展是第一要务,项目是重要支撑,土地是根本保障。本期大讲堂,市自然资源和规划局主要负责同志以《用好土地政策 服务项目建设》为题,从南阳市土地资源基本情况、土地指标、现行用地保障政策、项目建设用地报批程序等方面进行了深入讲解,对存在问题作了具体分析,并就下一步工作提出了具体思路和措施。

副市长黄钊对大讲堂授课情况作现场点评。参会人员现场填写评分表,以无记名投票方式对授课人员进行打分测评。

南阳日报社“直播南阳”云播台在新华社现场云、南阳日报客户端、抖音、快手、今日头条等

多平台对大讲堂进行同步现场直播,以“一次采集、多元生成、全网推送”的报道生态,通过现场直播、消息、实录等多种报道形式,在“报、网、台、端、微”全面发力,充分满足不同受众群需求,使更多受众不仅能够第一时间同步收听收看,还可在课程结束后,通过二次传播进一步达到学深悟透的实际效果,使“讲政策 讲机遇 讲落实 争一流”大讲堂的作用更充分地发挥出来,更好地推动南阳高质量跨越发展。

以讲促学、以学促干,凝聚发展强大力量。南阳日报社“直播南阳”云播台将持续对“讲政策 讲机遇 讲落实 争一流”大讲堂进行现场直播和融媒体报道,敬请关注。扫码二维码,跟随“直播南阳”云播台的镜头,一起看看第三期大讲堂实况吧。③5



扫码回看直播

新媒亮点天天看

我市排查农田水利设施

整改机井近3万眼

本报讯(记者 于晓霞)8月9日,记者从市农业农村局获悉,自我市水利设施排查整改工作开展以来,市委、市政府高度重视,精心组织,务实推进,取得了阶段性成效。

农田水利设施是关乎粮食安全和乡村振兴的重要基础条件。市委、市政府高度重视农田水利设施排查整改工作,成立了工作专班,组建了市级业务指导组,实施“四个一”晾晒工作法,强化工作监控调度,全力推动排查整改工作落地见效。

自4月份排查整改工作启动以来,全市共排查登记机井72880眼,其中可使用机井39849眼,需整改机井30312眼,拟报废机井2719眼。6月份以来,全市进入集中整治阶段,积极安排整改经费,科学分类推进整改,目前已落实整改资金3.13亿元。截至7月底,全市已完成整改机井28998眼,占整改任务的95.67%;已处理报废机井2315眼,占拟报废机井85.14%。我市排查整改工作得到了省工作专班的充分肯定,南阳市、邓州市、宛城区等多地在省排查整改工作会上作了典型发言。③5

三个保护区水生生物监测 完成野外样品采集

本报讯(记者 张玲 通讯员 詹世盈 石瑞涛 张泽豪)8月9日,记者从南召县长江流域禁捕工作专班获悉,由河南省渔政局委托河南师范大学对长江流域河南段(南阳)的重点水域开展的水生生物资源的监测调查,已完成了本年度第一阶段的工作。

为科学评估长江禁捕后水生生物资源恢复成效,按照农业农村部统一部署和河南省农业农村厅工作安排,河南省渔政局委托河南师范大学于今年5月至7月和9月至11月对长江流域河南段的重点水域“丹江口水库特有鱼类国家级水产种质资源保护区(简称丹江保护区)、鸭河口水库蒙古红鲌国家级水产种质资源保护区(简称鸭河保护区)、西峡大鲵省级自然保护区(简称西峡保护区)”开展水生生物资源监测调查工作。

6月16日至7月22日,河南师范大学水产学院水域生态学团队完成了在我市丹江保护区、鸭河保护区、西峡保护区本年度第一阶段的鱼类、浮游植物、浮游动物、固着生物、底栖生物、大型水生植物等水生生物资源及水质现状的野外样品采集和调查工作,后续样品的分析鉴定工作将于近期在河南师范大学水产学院的“河南省水产动物养殖工程技术研究中心”和“水域生态学实验室”完成。③5



爱心菜 送灾区

8月8日,经过300多公里长途跋涉,5辆满载150吨蔬菜的大卡车从新野县城城乡袁庄村到达涝灾严重的周口市西华县,使灾民及时吃到了爱心菜。同时还送去了5万元捐款。③5 本报记者 姚景 通讯员 李东 摄

人人讲文明 处处是风景

本报讯(记者 于欢)《南阳市文明行为促进条例》(以下简称《条例》)实施一个多月,我市掀起了践行文明新规的热潮。作为《条例》重要内容之一,公共场所的文明规范是否落地有声、行之有效?记者近日对此进行了探访。

8月8日晚上7时,在城区文化路一家饭店里,记者看到大厅内食客们按照防疫要求有序就餐,说话时轻声细语,昔日闹哄哄的就餐环境不见踪影。“以前经常有客人大声喧哗,现在这种现象大大减少。即使偶尔有大声说话的客人,只要服务员一提醒,大家都会欣然接受放低声音。”该店大堂经理告诉记者,店里对《条例》进行过推介宣传,总体感觉南阳人的文明素质越来越高,顾及别人感受的公德心也越来越强。

在公交车上,记者也注意到,很多市民有意识地控制自己说话的声音;在游乐场等一些公共场所,越来越多的市民时刻引导教育幼小的

孩童不要大声喧哗。对此现象,南阳师范学院马克思主义学院吴信英博士颇为感慨,她认为越来越多的南阳人在公共场所保持安静,既是个人文明素质的展现,也是整个南阳文明管理体系的成功体现。

而在卧龙区车站街铁西社区,8月9日上午,记者看到,社区志愿者们在提醒居民防疫和宣传《条例》的同时,正在进行清理社区卫生活动。退休老人李先生说:“通过学习《条例》,我明白了对他人的不文明行为进行规劝是每个市民的义务和责任,也是将文明的接力棒传递到了下一个人的手中。看到越来越多的人讲文明,是一件很开心的事。”③5



**颈肩腰腿痛
就找董军董医生**

电话: 13633998699 (针推疼痛科董主任)
地址: 南阳市中医院七一路939号